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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Podgorschek 
und weiterer Abgeordneter  
 
an die Bundesministerin für Finanzen 
betreffend Steueraufkommen großer Industrieunternehmen 
 
 
 
Unternehmen im Bereich der Gütererzeugung stellen einen wichtigen Faktor für die 
österreichische Wirtschaft dar. Neben der Sicherung unzähliger Arbeitsplätze sind 
Industrieunternehmen auch als Steuerzahler für den Staatshaushalt besonders 
wichtig. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Finanzen nachstehende 
 

Anfrage 
 
1. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Unternehmen aus dem 

Bereich der Gütererzeugung an der Umsatzsteuer insgesamt im Zeitraum 2005 – 
2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 

2. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Unternehmen aus dem 
Bereich der Gütererzeugung an der Lohnsteuer insgesamt im Zeitraum 2005 – 
2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 

3. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Unternehmen aus dem 
Bereich der Gütererzeugung an der Körperschaftssteuer insgesamt im Zeitraum 
2005 – 2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 

4. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Unternehmen aus dem 
Bereich der Gütererzeugung an anderen Steuern und Abgaben insgesamt im 
Zeitraum 2005 - 2010 (bitte nach Steuern und Abgaben sowie nach Jahren 
aufgliedern)? 

5. Wie hoch war der Anteil der 20 größten in Österreich steuerpflichtigen 
Unternehmen aus dem Bereich der Gütererzeugung an der Umsatzsteuer 
insgesamt im Zeitraum 2005 – 2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 

6. Wie hoch war der Anteil der 20 größten in Österreich steuerpflichtigen 
Unternehmen aus dem Bereich der Gütererzeugung an der Lohnsteuer insgesamt 
im Zeitraum 2005 – 2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 
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7. Wie hoch war der Anteil der 20 größten in Österreich steuerpflichtigen 
Unternehmen aus dem Bereich der Gütererzeugung an der Körperschaftssteuer 
insgesamt im Zeitraum 2005 – 2010 (bitte aufgeschlüsselt nach Jahren)? 

8. Wie hoch war der Anteil der 20 größten in Österreich steuerpflichtigen 
Unternehmen aus dem Bereich der Gütererzeugung an anderen Steuern und 
Abgaben insgesamt im Zeitraum 2005 - 2010 (bitte nach Steuern und Abgaben 
sowie nach Jahren aufgliedern)? 
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